

# 督导现场三区签下“军令状”

## ——市湛河治理工作指挥部实地督导征迁工作见闻

6月19日,对于卫东区、湛河区和高新区的湛河治理工作指挥部来说,是一个颇有“压力”的日子。这天上午,他们分别与市湛河治理工作指挥部签订了阶段性征迁任务“军令状”。

当日上午9时许,市湛河治理工作指挥部工程部、督导组有关负责人组成的督导组来到湛河综合治理工程高新区段征迁工作现场,他们随身带来的还有湛河综合治理工程度汛征迁大会战第一阶段进度督察表。

“今天来实地了解一下征迁进度、存在的难题,还要现场签订‘军令状’。”市湛河治理工作指挥部督导组副组长褚玉杰说,6月17日至6月23日是市湛河综合治理工程度汛征迁大会战的第一阶段。其间,湛河综合治理工程目前所涉及的卫东区、湛河区和高新区要在6月23日前完成河道过

村段二平台外线以内所有房屋、附着物拆除清理和过村段以外所有工程施工边线以内的树木、建筑物、坟等附着物清理以及集体农用地补偿征用工作,为工程全面施工创造环境。为掌握征迁工作的困难和问题,市湛河治理工作指挥部督导组于当日进行现场督导。

“咱今天当面锣、对面鼓地说清、看清。”正如市湛河治理工作指挥部工程部副部长、征迁工作负责人韩春晓所说,督导组从高新区皇台街道任庄村、遵化店镇韩庄村开始,实地查看征迁进展并分别听取高新区管委会、皇台街道、遵化店镇、韩庄村等有关负责人的现场汇报。

“最近的征迁进度比较快,但是还要抓紧,要严格按照时间节点完成任务。”说着,韩春晓拿出了“军令状”——湛河综合治理工程度汛征迁大会战第一阶段进度

督察表分发给高新区湛河治理工作指挥部的有关负责人。

在这张督察表上,有征迁任务、完成情况、现在可以施工的地段、6月23日前可以施工的地段、最迟交付的施工地段及时间、各相关责任人签名、市湛河治理工作指挥部分包人员签名等7项内容。

“任务已经列出来了,完成情况、可以施工的地段、6月23日前可以施工的地段、最迟交付的施工地段及时间这几项要现场填写并签名。”韩春晓说,目前市已经进入汛期,征迁工作面临考验,必须加快推进,推进工程顺利进行。

就在高新区管委会、遵化店镇、皇台街道等有关负责人讨论如何填写表格的时候,韩春晓又强调了一句:“每项填写内容都要实事求是,填上了就要做到,我们会以此作为参考进行分步督导和考核。”

从高新区出来,督导组又先后来到卫东区和湛河区征迁现场,同样实地查看征迁进度,卫东区和湛河区有关负责人也分别签订了大会战第一阶段进度督察表。

“有真枪实弹的感觉。”湛河区副区长、区湛河治理工作指挥部征迁工作负责人王世杰说,虽然征迁工作难做,但是他们有信心、有决心按期完成任务,把湛河综合治理这一民心工程办实办好。

(本报记者 孙聪利)



## “文明鹰城·欢乐中原”广场文化活动打击乐专场开演

本报讯(记者孙聪利)6月19日、20日晚上,由市委宣传部、市文明办等部门主办,市青少年宫鼓乐打击乐中心承办的“文明鹰城·欢乐中原”暨“百姓宣讲直通车”广场文化活动市青少年宫鼓乐打击乐中心专场音乐会在市工人文化宫露天广场举行,精彩的演出赢得了现场阵阵掌声,给端午节增添无限乐趣。

“今天晚上参加演出的师生一共有100多人,台下摆的凳子有近500个。”6月20日晚,市青少年宫鼓乐打击乐中心负责人王小朋说,为了筹备这场演出他们两个多月前就开始排练,加上19日晚的演出,共有300多名师生参与,“光乐器就拉了30多车,有流行打击乐、西洋打击乐、民族打击乐和手拍打击乐一共四大类30多种。”

20日晚8时整,伴着一曲激昂的古典打击乐《科技先锋》,演出正式开始。紧接着,爵士鼓、电爵士鼓、马林巴重奏、吉他联奏、小军鼓合奏、群口快板等节目一一上演,乐声时而清脆、时而低沉、时而舒缓。20人组合演奏马林巴重奏《天际银河》把现场气氛带到了高潮,台下不少人拿起手机拍照、录像,现场许多小朋友兴奋得手舞足蹈。

一个多小时的演出在一阵阵欢呼声和叫好声中落幕。

**温馨提示**

**今日天气**

白天到夜里阴天有大雨局部暴雨,东南风2—3级,最高温度25℃,最低温度19℃



## 关爱送老人

“这是我第一次过父亲节,谢谢孩子们。”6月21日,志愿者和爱心人士为鲁山县马楼乡虎营村孤寡老人杨中法送去父亲节礼物(上图)。

今年76岁的杨中法自幼因病致残,是虎营村15名孤寡老人中的一员。当日是父亲节,市志愿者协会和爱心人士一起,为他们送去了大米、食用油、面粉、衣服以及爱心盒子等父亲节礼物。

6月22日上午,湛河区南环路街道车站社区党员志愿者在帮70岁的空巢老人何淑辉收拾房间(右图)。由于女儿在外地工作,多年来,何淑辉一直独居在家,该社区经常组织志愿者上门帮助老人。端午节假期,志愿者上门陪她聊天、做家务,并给她送去了食用油、鸡蛋、西瓜等。图片均由本报记者 牛智广 摄



## 政风行风在线预告

本周政风行风在线上线单位  
6月23日(星期二)上线单位:中国工商银行平顶山分行  
6月25日(星期四)上线单位:平顶山市质量技术监督局  
如有以上相关问题或建议,请在节目播出时间拨打热线电话。  
热线电话:3993320 3993321 3993322 3993031  
节目播出时间:上午7:30—8:00  
播出频率:新闻广播 AM747 FM98.9

## 平顶山学院5000余名大学生毕业了

### 2004年升本以来培养各类人才4.6万余人

本报讯(记者孙鹏飞)“4年前,我们满怀梦想来到平顶山学院。今天,我们怀着对母校的留恋奔赴四方。但无论走到哪里,我们都不会忘记在平顶山度过的的美好时光,都将不辜负母校的培养,用优秀的业绩彰显平顶山学院的风采。”6月18日上午,平顶山学院师范教育学院毕业生于迪在毕业典礼上激动地说。

在当天举行的平顶山学院2015届毕

业生毕业典礼暨学士学位授予仪式上,该校5050名毕业生完成学业顺利毕业,其中本科生4057人,专科生993人。平顶山学院党委书记穆瑞杰寄语学生,做好人生规划,做一个有理想有追求的人;重视并坚持学习,做一个善于融入社会的人;坚持修身立德,做一个充满正能量的人;始终脚踏实地,做一个务实重干的人。

平顶山学院设有17个教学院(系)和

4个教学部(中心),现有48个本科专业、12个专科专业,拥有3个省级重点学科、8个省级特色专业建设点、5个省级综合改革试点专业、41门省级精品课程、2个省级教学团队、2个省级实验教学示范中心、1个国家级大学生校外实践教育基地。自2004年升为本科院校以来,该校共为社会培养各类人才4.6万余人,为我市乃至全省经济社会发展做出了积极贡献。

## 王天顺在实地调研湛河治理征迁工作时强调 加快征迁安置进度 切实抓好度汛安全

本报讯(记者孙聪利)6月22日下午,市人大常委会副主任、市湛河治理工作指挥部副指挥长王天顺带领市指挥部工程技术等相关人员和工程设计方负责人等,实地调研湛河治理征迁工作。

王天顺一行先后到湛河区姚孟街道姚孟村段,高新区遵化店镇韩庄村段、皇台街道任庄村段,卫东区鸿雁街道大营段,实地了解征迁工作开展情况,现场听取各区有关负责人征迁安置工作汇报。

王天顺指出,湛河综合治理工程是一项民心工程、民生工程,目前

前已经进入攻坚阶段,征迁安置工作直接关系到整个工程顺利推进。从调研情况来看,各区都在积极推进征迁安置工作,大部分群众积极配合,为工程建设作出了积极贡献。

王天顺强调,湛河综合治理工程度汛征迁大会战已经全面开始,各相关区要一鼓作气,加快征迁安置工作进度,坚决打赢大会战。要坚持“零距离”服务施工方,为工程全线开工创造条件。施工方要切实抓好工程进度和度汛安全,上足机械和人力,迅速掀起施工高潮。

## 全市纪检监察机关举行“学党史·知党情·跟党走”演讲比赛

本报讯(记者沙星海)为隆重纪念中国共产党成立94周年,激发纪检监察机关干部职工工作热情,6月22日,市纪委办公室决定在全市纪检监察机关开展以“学党史·知党情·跟党走”为主题的演讲比赛。

演讲比赛紧扣“党建”主题,以歌颂建党94年来伟大成就、宣扬先进典型人物为主要内容,充分展示各级纪检监察干部爱岗敬业、无私奉献、积极投身社会经济发展

的良好精神风貌,引导全市纪检监察干部职工在修身做人、干事创业、勇于担当方面争做先进模范,营造各级各单位深入学习贯彻“三严三实”专题教育的浓厚氛围。

各县(市、区)、市直各单位、各人民团体、市管各企事业单位、中国平煤神马集团分别推选选手,6月26日参加市纪委组织的预赛,然后选出15人参加决赛。本次比赛设个人一等奖1名,二等奖3名,三等奖5名,组织奖3个。

## 端午节期间我市治安平稳

本报讯(记者卢晓兵 通讯员董亚东)6月22日,市公安局相关负责人介绍,端午小长假期间,我市社会治安大局平稳。

针对节日期间诈骗、盗窃犯罪和大型群众性活动较多的情况,各级公安机关加大巡逻防控和打击力度,有效防范和打击各类多发性、锋芒性、苗头性犯罪。特巡警部门科学安排巡逻勤务,把警力全部摆上街面,实行定人、定岗巡逻,屯警街面、动中备勤,最大限度挤压了犯罪空间。刑侦部门不断强化侦查破案措施,严

厉打击各类严重暴力犯罪活动。治安部门加强旅游景区的治安管理工作,在景区增派执勤力量,及时受理游客的报警求助。交通管理部门通过微博、微信平台发布《平顶山市2015年端午节小长假期间道路交通流预判、分流方案及安全提示》,公布全市道路危险路段和事故多发点段,提示安全出行注意事项。

据市公安局指挥中心统计,6月20日至22日,指挥中心共接各类报警912起,环比下降14.93%,均得到有效处置。

## 假期结束现返程客流小高峰

本报讯(记者程颖)6月22日是端午假期的最后一天。当天,我市长途汽车站、市客运中心和平顶山火车站均迎来返程客流小高峰。

当天下午3点多,在市客运中心站停车场,一辆发往郑州的客车满载出站。截至下午4点,该站郑州方向的班车已开出了11班。据该站调度室负责人介绍,中心站端午假期首日客流量为7922人次,比平时客流量增加约45%。

在市长途汽车站,统计数据显

示,该站端午假期首日发送旅客5000多人次,比平时客流量增加约4成。当天截至下午4点,开往郑州车13班,集中去往郑州、商丘、开封等地。据该站调度室负责人介绍,端午假期以中短途客流为主,但客流量比清明、五一小长假略少。

在端午假期前一天,平顶山火车站就迎来了客流小高峰,发送旅客3551人次,约是平时客流量的一倍。6月20日,该站发送旅客3255人次;6月21日,发送旅客2477人次。

## 新闻短波

●6月17日,市公安交警支队高速公路监控指挥中心全面开通。该中心的开通将实现智能监控、实时研判、资源共享的高速公路的科学管理。(卢晓兵)

●6月16日,市烟草专卖局出台《2015年烟草病虫害防控工作方案》,要求切实做好烟草病虫害综合防治工作,保持烟叶生产可持续发展。(田秀忠)

●6月18日上午,卫东区东高皇街道司法所所长牛延超和团区委、东高皇街道办事处的工作人员来到上徐村、土寨沟村、观上村的贫困单亲社区服刑人员家中,为这些单亲家庭的孩子送去粽子等慰问品,鼓励服刑人员重拾生活信心。(毛玺奎)

# 落实举报规定 推进反腐倡廉和规范司法

## ——市人民检察院副检察长卢风欣就全市检察机关“举报宣传周”活动答记者问

全国检察机关第17个“举报宣传周”于6月23日—26日统一开展,记者就此采访了市人民检察院副检察长卢风欣。

记者:请您谈谈本次举报宣传周的主题和内容是什么?

卢风欣:今年“举报宣传周”活动主题是“落实举报规定,推进反腐倡廉和规范司法”,即深入推进修改后《人民检察院举报工作规定》的贯彻落实,建立依法有序、及时高效的举报工作体系;高度重视和充分尊重人民群众的举报权利,充分发挥人民群众在检察机关查办和预防职务犯罪中的重要作用;认真倾听群众呼声,自觉接受人民监督,坚持通过规范司法维护人民权益,坚持依靠人民群众推进规范司法。

记者:市检察机关将采取哪些形式开展举报宣传?

卢风欣:全市两级检察院的检察长按照省检察院的要求统一接待来访群众,现场接待、处理群众举报,受理群众反映的问题。围绕宣传重点,充分运用报刊、电子屏、广播、电视、网络等媒体平台,发挥检察院网站和12309举报网站的主阵地作用,并积极开展举报宣传,动员人民群众积极举报职务犯罪线索。

记者:请您谈谈市检察机关2014年查办和预防职务犯罪工作的主要情况。

卢风欣:我市检察机关紧紧围绕全市工作大局,认真履行职责,突出办案重

点,狠抓办案质量、办案效率和办案效果,在查处和预防职务犯罪工作等方面取得了一定成绩。

职务犯罪举报工作得到新加强。一是举报线索管理水平有较大幅度提升。2014年全市检察机关共受理举报线索216件;规范开展署名举报线索核实答复工作,共开展实名举报线索核实45件。二是举报初核工作规范开展。2014年,两级检察院举报中心严格按照规定,把涉及民生民利,尤其是涉众型举报作为重点,对发生在群众身边、直接侵害群众利益、群众反映强烈的职务犯罪线索,优先组织初核,共初核举报线索17件,移送立案4件。三是举报人合法权益得到有效保护。认真把好举报宣传、风险评估、线索管理三道关口,注重举报线索受理登记、审批分流、初核答复三个环节,采取完善机制、专项检查、强化初核三项举措,切实保护举报人的合法权益。

职务犯罪查办工作取得新成果。一是坚持有案必查、有腐必惩。2014年共立案侦查贪污贿赂犯罪案件116件154

人,其中大要案105件,县处级以上干部25人。根据省检察院指定,查办了周口市原常委、政法委书记朱家臣,洛阳市委原常委、秘书长谭建忠等厅级干部重特大贪污受贿案,受到省纪委和省检察院的一致肯定。二是进一步加大渎职侵权犯罪查处力度。2014年共立案69件90人,其中,重特大案件57件,包括县处级以上干部2人,科级干部29人。市检察院发挥侦查一体化优势,采取领办、交办、交办等措施,努力破解渎职侵权查案工作发现难、查证难、处理难、干扰阻力大的“三难一大”难题,共初查案件线索交基层院办理18人。市检察院办理的省卫生厅原副巡视员赵连周滥用职权、收受受贿、挪用资金案,是目前全省检察机关办理的犯罪嫌疑职务最高的渎职案件。三是切实保障民生民利。围绕群众最关心、最现实的利益问题,开展查办房地产业税费征管领域贪污贿赂犯罪专项活动,立案查处3件3人,督促全市房地产企业共补交税款2.33亿元;开展查办和预防发生在群众身边损害群众利益职务犯

罪专项工作,立即查办涉及征地拆迁和保障性住房领域犯罪21件31人,社会保障和专项款物管理领域犯罪11件19人,教育、医疗卫生领域犯罪4件7人,新农村建设、惠农资金管理等领域犯罪3件3人;开展打击破坏环境资源和危害食品药品安全犯罪专项活动,监督行政执法机关向公安机关移送案件53件64人。

职务犯罪预防工作得到新发展。2014年共开展警示教育196场次,向有关部门提出检察建议90件,推动建立制度72项,开展行贿犯罪档案查询7743件。围绕民生领域、国家基本公共卫生服务项目执行情况和科研经费审批、拨付、管理与使用情况,开展预防调查47次,推动建立制度58项。与市国税局等部门建立预防监督联席会议制度,强化行业预防。开展多种形式的预防宣传,在全国检察机关预防职务犯罪微电影大赛中,我市拍摄的《白发亲娘》荣获全国特等奖。市委、市政府主要领导对检察机关预防职务犯罪工作予以充分肯定。

记者:今后一个时期检察机关在查

办和预防职务犯罪方面有何工作思路?

卢风欣:我们将认真贯彻落实党的十八大和十八届三、四中全会精神及习近平总书记系列重要讲话精神,适应新形势新任务新要求,以司法办案为中心,以规范司法为抓手,认真履职,积极作为,推动各项检察工作深入开展。

(一)全面提升举报工作水平。一是发挥好宣传引导作用,鼓励群众依法举报、实名举报。在做好举报宣传周集中宣传的基础上,强化日常宣传,增强宣传实效性。认真落实“实名举报案件答复”的社会承诺和举报线索保密制度,加强对举报人事前、事中和事后保护。二是发挥好矛盾化解作用,提升初核效果。对发生在群众身边、直接侵害群众利益且经多次举报未查处、群众反映强烈的职务犯罪线索,及时组织初核。三是发挥好内部监督作用,提高线索管理水平。坚持举报线索统一管理,规范举报线索流转,全面推行不立案举报线索审查上提一级,提高审查质量。

(二)继续保持职务犯罪查办高压态

势。一是围绕惩治腐败高压新常态,进一步加大办案力度,坚持“老虎”“苍蝇”一起打,坚持受贿行贿一起查。二是围绕提升办案水平新任务,进一步提高办案质量效果。持续改善案件结构,在稳定数量、保持规模的前提下,把重点放在查办有影响的大要案和群众反映集中、情节恶劣的案件上;持续遵循司法规律,克服季节性办案;持续加强科技强侦,突出侦查信息化运用,加快推动调查方式向智能化转变。三是围绕侦查专业化新要求,进一步加强队伍建设和运用,增强严格规范司法的刚性约束。四是严格责任追究。坚决落实办案质量终身负责制、错案责任倒查问责制,建立检察机关办案部门和办案人员违法行使职权的纠正机制和记录、通报、责任追究制度,以严肃追责倒逼司法规范。(本报记者 何思远)